经济与管理学院
· 信息管理与信息系统专业
[bookmark: _GoBack]本专业培养适应地方经济发展，具备经济和管理的理论基础、掌握计算机科学技术知识及应用能力，能够利用信息技术和管理理论方法、实施信息管理与信息系统的规划与分析、设计与开发、应用与维护，能够有效实现信息资源管理和数据分析以支持经营管理的高级应用型人才。
学生毕业后可在政府、企事业单位、各类商贸企业、金融等机构从事信息系统的规划、分析、设计、实施和维护以及对信息数据进行分析处理以支持企业决策等工作。
· 物流管理专业
本专业旨在培养具有扎实的管理学、经济学和工程科学的基本知识，掌握现代物流管理理念、专业知识与相关技能，能够把握物流产业的发展方向及发展规律，并能够综合运用国内外先进的管理方法和物流技术从事物流系统分析与设计、企业物流运作与管理、国际物流运作与管理等工作，具有较强的创新、实践能力的高素质应用型物流管理人才。
本专业学生就业去向主要为企事业单位、科研院所及政府部门，从事供应链设计与规划、物流系统优化与运作管理等方面的工作，也可以在国际口岸、大型物流企业、外贸公司等从事国际物流的相关管理工作。

· 市场营销专业
本专业培养具有扎实、全面的市场营销理论基础和操作技能，在消费品制造企业、工业品制造企业、房地产开发企业、网络科技企业、流通企业和服务行业企业从事市场开发、营销管理、市场分析、公关策划、咨询服务等工作，德智体全面发展的，有市场营销创新意识和发展能力的应用型、复合型高级专门人才和管理人才。
本专业学生就业去向主要是各类型企业的市场部门 ，尤其是消费品制造企业、工业品制造企业、房地产开发企业、商品流通企业、网络科技企业和部分服务性企业。此外也可面向市场研究机构、非营利性组织和政府市场管理部门。
· 人力资源管理
本专业旨在培养掌握现代人力资源管理理论、技术和方法，熟悉人力资源管理相关国家政策与法律法规，能够胜任行政管理工作、招聘管理工作、薪酬管理工作、绩效管理工作、培训管理工作、劳动关系管理工作、岗位分析与设计等人力资源管理相关工作，同时还具备人力资源第三方管理的相关技能，具备较强职业技能和可持续发展能力的高级应用型专业人才。
本专业学生就业去向主要到企事业单位、国家机关及行政机构的人力资源部门工作，具体从事员工的招聘管理、薪酬管理、绩效管理、培训管理、劳动关系管理、岗位分析与人力资源规划管理等工作，还可以到人力资源第三方服务中介机构例如猎头公司、人才交流中心等机构工作。也可以从事行政文秘岗位、企业管理岗位、保险业务岗位、教育培训机构的相关岗位。
· 旅游管理专业
本专业培养适用现代旅游业发展需要，具备较高的现代管理理论素养和系统的旅游管理专业知识，具有人文素质、国际视野、实践能力和社会责任，能在各类旅游相关企事业单位等从事经营、管理、策划、咨询、服务等工作的应用型、复合型人才。
本专业学生就业去向主要到旅游管理部门、旅行社、旅游景区等旅游企业，宾馆饭店等部门和单位从事旅游规划、经营、组织和管理等工作。
· 国际经济与贸易专业
本专业学生应较为系统地掌握马克思主义经济学基本原理和国际经济、国际贸易的基本理论，掌握国际贸易的基本知识、基本技能及必要的实践技能，了解当代国际贸易的发展现状，熟悉通行的国际贸易规则和惯例以及中国对外贸易的政策法规，了解主要国家和地区的社会经济情况。
本专业学生毕业后主要在涉外经济贸易部门、外资企业、航空企业及政府机构等领域从事实际业务、管理、调研和宣传策划工作。
· 金融学专业
本专业培养系统掌握经济学基本理论和扎实的金融学专业知识，具有金融理论分析与应用、金融机构运营管理、投资理财等基本技能，具备综合运用所学专业知识认识、分析和解决金融领域实际问题的能力，具有较强的创新意识的高素质金融领域的应用型高级专门人才。
学生毕业后，能在银行、证券、保险、基金、信托等各类金融机构和企事业单位、政府机关从事经济管理以及与金融相关的业务操作管理、分析和研究等工作。

