能源与环境学院
· 环境工程专业
环境工程专业面向国家七大战略性新兴产业之一，节能环保产业的发展需要而设立，培养具有城市、区域和企业的废水、废气、固体废物，以及其他污染控制与治理、环境规划与管理等方面知识，能够适应地方的可持续发展战略和环保产业的发展，从事环境污染控制、技术开发、科学研究和管理等工作的应用型高级工程技术人才。“环境工程”专业在2013年度辽宁省高校专业综合评价中取得全省第三名的优异成绩；2013年并获评辽宁省高等学校本科综合改革试点专业、辽宁省高等学校省级实验教学示范中心，2015年获评辽宁省高等学校省级虚拟仿真实验教学中心。
主干课程：水污染控制工程、大气污染控制工程、固体废物处理与处置、环境物理性污染与控制、环境监测、环境评价与工业环境管理、环境工程原理、环境工程微生物学、环境化学、燃烧与污染、能源与环境、可持续发展与循环经济等。
本专业为全日制本科，学制四年，学生修完规定课程及学分，可获得工学学士学位。培养具备城市和城镇水、气、固体废物等污染防治和排水工程、环境规划、资源保护等方面的知识，具有进行污染控制工程的设计及运营管理能力，进行环境监测、评价与管理的能力，以及环境工程方面的新理论、新工艺和新设备的研究和开发能力，能从事环境规划、设计、施工、运营、监测、评价、管理、教育和研究开发等方面工作的环境工程学科高级工程技术人才。

· 新能源科学与工程专业
新能源科学与工程专业面向国家七大战略性新兴产业之一，新能源产业的发展需要而设立，主要培养具备动力工程及工程热物理学科宽厚理论基础，系统掌握新能源与可再生能源转换利用过程中所涉及到的能源动力、化工、环境、材料、生物等专业知识，具备较强的工程实践能力，能在生物质能供热发电、太阳能光热与光电利用、风力发电和多种能源分布式利用等领域从事研究、设计、开发和运行管理工作的高级应用型专门人才。2015年被辽宁省教育厅确定为向应用型转型试点专业，2017年获评辽宁省向应用型转型示范专业。
主要课程设置：流体力学、工程热力学、传热学、热力设备、现代分析测试技术、生物质能、风能、太阳能、分布式能源系统、新能源材料与技术、能源利用及节能。
本专业为全日制本科，学制四年，学生修完规定课程及学分，可获得工学学士学位。毕业生继续深造条件优越，毕业生就业前景广阔，可在风能、太阳能、生物质能等新能源和节能减排领域的企事业单位、高等院校和政府部门从事技术研发、工程设计、新能源科学教育与研究、新能源管理等相关工作。
· 能源与环境系统工程专业
能源与环境系统工程专业是在充分考虑了国家能源利用的发展现状、能源与环境的关系、能源与自动化的关系之后成立的，是能源、环境及自动化控制学科交叉产生的新型专业，培养基础理论扎实、专业知识面广、创新意识及实践能力强，具备热学、力学、电学、机械、自动控制、系统工程等宽厚专业理论基础，具有能源动力与环境保护知识与实践能力，能胜任火力发电厂、燃气-蒸汽联合循环电厂、核电厂等能源利用领域及燃料利用过程污染物控制岗位，可从事能源动力设备及环保设施的运行、调试、工程设计与管理等工作的应用型高素质工程技术人才。2015年被辽宁省教育厅确定为向应用型转型试点专业。
主要课程设置包括：热工基础；热力系统工程；锅炉原理；汽轮机原理；电工及工业电子学；燃烧学；流体力学；流体机械；控制工程基础。
本专业为全日制本科，学制四年，学生修完规定课程及学分，可获得工学学士学位。本专业学生主要学习能源与环境系统工程的基本理论，学习各种能量转换与有效利用及环境保护的理论与技术，受到现代工程师的基本训练，具有扎实理论基础，具有较强实践能力和创新意识的高级工程技术人才。
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